













ЗА РУБЕЖОМ

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ НА ЗАПАДЕ

Германские войска перешли границы Голландии, Бельгии и Люксембурга. Верховное командование германской армии опубликовало следующее сообщение: «В связи с непосредственным предстоящим распространением территории войны на бельгийскую и голландскую территорию и вытекающую из этого угрозу Турецкой области, германские войска, стоящие на западе, на рассвете 10 мая перешли в наступление широкого фронта через германскую западную границу.»

В сообщениях германского информационного бюро указывается, что германские войска перешли границы Голландии, Бельгии и Люксембурга 10 мая в 5 часов 30 минут утра. Сопротивление противника в пограничных районах было поспешно сломлено. Многие голландские и бельгийские аэродромы захвачены германской авиацией, в ряде мест высказаны парашютные десанты.

Германские самолеты над Францией

По сообщению из Парижа германская авиация 10 мая совершила ряд налетов на аэродромы в восточной и средней Франции. Бомбардировке подверглись города: Анжис, Далаз, Анно, Вельжур, Дюлаж, а также порты Каэз, Донокер и ряд французских аэродромов. (ТАСС).

Черберлен вышел в отставку

По сообщению из Лондона, Черберлен вышел в отставку. Новым премьер-министром назначен Уинстон Черчилль. (ТАСС).

Подготовка к встрече участников и экскурсантов выставки

С 14 мая на всех вокзалах столицы начнется подготовка к предстоящему делу участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. До 15 октября на вокзалах встретят 500 тысяч колхозников, работников совхозов, машинно-тракторных станций, местных землевладельцев, прибывающих со всех концов страны. В среднем на выставку съезжится будут приезжать 3,330 человек. Для приезжающих на выставку предусматривается 67 гостиниц, клубных помещений, туристских баз, довок отапливаемых. (ТАСС).

В ПОЛИТОТДЕЛЕ

9 мая на заседании подготовительной комиссии подготовлены работы заступая козла тов. Хархарина о мероприятиях управления строительства по сокращению административно-хозяйственных расходов. В своем решении политотдел

Словарь в помощь читателю

ИНДИЙСКИЙ ОКЕАН—третий по величине океан на земном шаре; площадь—около 75 миллионов квадратных километров. На севере омывает Азию, Индонезию, Филиппинский архипелаг, на западе — Африку, на востоке — Австралию. Индийский океан соединяется с Атлантическим и Тихим океанами. Средняя глубина океана—около 4 тысяч метров, наибольшая глубина—7,5 тысячи метров. Большинство стран, омываемых Индийским океаном, входят в Британскую империю. Серьезную угрозу для английского господства на Индийском океане представляет империалистическая Япония, стремившаяся провозгласить «Азиатско-Тихоокеанскую войну» и превратить их в нападку против Австралии и английских колоний в Юго-Восточной Азии. Индия (официальное название—Индийская империя)—наибольшая колония Англии; является всем

Германские войска перешли реку Мозель, заняв город Маастрихт. Маастрихт все поделится в голландском порту, а также бельгийского побережья. Да руководства всеми операциями германских вооруженных сил Гитлер отправился на фронт.

В Бельгии объявлена всеобщая мобилизация. Бельгийские и голландское правительства обратились к союзникам за помощью. По сообщению из Парижа англо-французские войска перешли французско-бельгийскую границу. Голландские военные власти заточили стратегические районы страны.

Англиское правительство заявило, что оно оставляет за собой право предпринять любые действия, отвечающие по его мнению, действиям неприятеля по бомбардировке гражданского населения Англии и Франции или стран, которым союзники оказывают помощь. (ТАСС).

верглись города: Анжис, Далаз, Анно, Вельжур, Дюлаж, а также порты Каэз, Донокер и ряд французских аэродромов. (ТАСС).

дильского правительства назначен Уинстон Черчилль. (ТАСС).

облака все крупнейшей организации строится провести раздельную работу и принять самое активное участие в деле сохранения итапов и административно-хозяйственных расходов. Формально Индия представляет федерацию под властью британского индийского правительства. В действительности власть принадлежит английскому генерал-губернатору, непосредственно управляющему индийскими губерниями, и высшему должностному лицу индийского государства, управляющему индийскими провинциями под «резидентом» или «политическим агентом».

15 мая—открытие Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

Да заработает Всесоюзная сельскохозяйственная выставка—всенародный смотр побед социалистического сельского хозяйства!



Рис. В. Баркова и В. Лисевича. Фото-наше ТАСС.

ОТКРЫТИЕ ВСЕСОЮЗНОЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

От совхозов, МТС и других организаций—первопроходцев сельского хозяйства, желающих участвовать на выставке 1940 года, поступило около 470 тысяч заявлений. Это превышает количество участников предыдущей выставки больше чем в два раза. На территории выставки создается наплыв новой союз-

НОВЫЕ КНИЖКИ В БИБЛИОТЕКЕ

За последние дни в библиотеку поступило много литературы. Вот некоторые из них: «Дневники братьев» (Л. Давидов), «Тоска об отце» (С. Белоголова), «Вспоминания о брате» (В. Пугачева), «Собрание сочинений Г. де Мопса», «Моя жизнь» (Т. Терентьев), «Художественные рассказы» (М. Горького), «Письма к другу» (И. Ильича), «Письма к сыну» (И. Ильича). В библиотеку также поступила литература для детей.

Товарищеская физкультура

Сегодня в Цирковом дворце состоится товарищеский спортивный вечер физкультурников Цирка. В программе: «Стрельба в мишень», «Бег», «Прыжки», «Броски», «Бег с препятствиями», «Бег с препятствиями», «Бег с препятствиями», «Бег с препятствиями».

В ПАРТБАЙТИ

14 мая в 7 часов вечера в Цирковом дворце состоится концерт хора «Партизанская песня». В программе: «Партизанская песня», «Партизанская песня», «Партизанская песня», «Партизанская песня».

Поправка

В № 51 газеты «Сельхозкультура» в рубрике «Поправка» опубликована ошибка. Вместо фамилии «Добин» должно быть «Добин».

Отв. редактор И. Д. Давидов.

КИНОТЕАТР

16, 17, 18, 19 и 20 мая в 17 часов в кинозале «Большая жизнь» показывается фильм «Большая жизнь». Начало сеанса: 16 и 17 мая — в 6 часов, 18 мая — в 4 и 6 часов, 19 и 20 мая — в 6, 8 и 10 часов.

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР

14 мая в 14 часов в театре «Разноцветные братишки» показывается спектакль «Разноцветные братишки». Начало в 4 часа.

ВОЛНИ И ОВНЫ

Действительный фильм, выходящий 12 мая. 16 мая в 16 часов в театре «Павел Греков» показывается спектакль «Павел Греков».

ЗАВЯЗКА ЗАВОДА ТРЕБУЮТ

Квалификационные экзамены и секретарь-машинистка. Обращаться: Советская, 11, Завод.

Отдел подготовки кадров завода

Table with 2 columns: Name and Address. Includes entries for Чертоховский, Рубинский, Планошников, Рельмастерский, Электро-монтеры, Профсоюзники, Газовщики, Свердловский-механики, Электро-электрики, Рельнички, Гибридные на гитарном прессе, Молотобойцы, Электро-мотористы, Тавельяновичи.

Отдел подготовки кадров завода

Принимаются лица обоего пола, Возраст—18 и старше. Принимаются по успеваемости от 197 до 300 руб. Срок подготовки 3-7 месяцев. Объявляем и постоянными приемными обеспеченными.

Президиум

- О НАЗНАЧЕНИИ И. ВОРШИЛО... СОВЕТА НАРОДНО-ДЕЛАТЕЛЕЙ... Председатель Президиума... Секретарь Президиума... Председатель Президиума... Секретарь Президиума...